









Пресненская наб 6/2, ММДЦ "Москва-Сити", Башня Империя +7 495 760 76 40 | info@housemall.ru | www.housemall.ru



## Жилой комплекс Академия Люкс

улица Покрышкина д.8, Москва

## Характеристики объекта

Метро <u>Юго-Западная</u> (5 мин пешком)

Тип дома кирпично-монолитный

Местоположение улица Покрышкина д.8, Москва (<u>ЗАО)</u>

 Дата сдачи ГК
 2009

 Этажность
 10-24 эт.

 Площадь квартир
 54-170 м²

 Площадь
 0 м²

 Тип объектов
 квартира

 Высота потолков
 2.95 м

 Количество корпусов
 3

Парковка подземная

Кондиционирование / Вентиляция централизованное / приточно-вытяжная

Лифты грузовой + пассажирский

 Безопасность
 огороженный территория,система видеонаблюдения

 Благоустройство территории:
 ландшафтный дизайн,детские площадки,зоны отдыха

## Об объекте

Жилой комплекс бизнес класса «Академия Люкс» находится по адресу: ул. Покрышкина, 8. Застройщиком дома выступила компания Донстрой. Купить квартиру в ЖК «Академия Люкс» можно по очень доступной цене. Специалисты компании HOUSE MALL подберут для Вас самые выгодные варианты.

Жилой комплекс был построен и заселен в 2009 году, этажность дома переменная от 10 до 24 этажей. Если Вы хотите снять квартиру в ЖК «Академия Люкс», Вы можете выбрать квартиру площадью от 53 до 500 квадратных метров. Для обеспечения комфорта жителей комплекса в доме установлены высококачественные лифты фирмы Shindler (Швейцария).

В комплексе оборудован двухуровневый подземный паркинг рассчитан на 1000 автомобилей. Сдать квартиру в ЖК «Академия Люкс» можно в самые оптимальные сроки, поскольку этот дом относится к комплексам бизнес уровня и имеет отличные характеристики.

Для обеспечения безопасности жителей комплекса по всей территории установлено видеонаблюдение, оборудована система контроля доступа и охранная сигнализация. Если Вы хотите продать квартиру в ЖК «Академия Люкс», Вы можете обратиться в нашу компанию. Специалисты за очень короткий срок реализуют Ваши пожелания.





